



В ходе расследования уголовного дела по факту пожара в торговом комплексе «Адмирал» задержаны трое рабочих

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту пожара в торговом комплексе «Адмирал» .

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления задержаны жители Республики Марий Эл 22-летний Наиль Габдулхаев и 49-летний Фирдинат Ульданов, а также местный житель 52-летний Альберт Халиков.

По предварительной версии, в день трагедии подозреваемые по поручению администрации рынка проводили ремонтные работы в ТК «Адмирал» с использованием газовой горелки.

Вину мужчины не признали. В ближайшее время следователь обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, сегодня судом по ходатайству следователя в отношении специалиста третьего разряда республиканской инспекции Государственного строительного надзора 52-летней Галии Исаевой, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.293 УК РФ (халатность), избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину женщина не признала.

Напомним, что в 2013 году по поручению прокуратуры проводилась проверка по вопросам соблюдения ООО «Заря» градостроительного законодательства и соблюдения норм по пожарной безопасности при эксплуатации торгового дома «Адмирал» на улице Клары Цеткин города Казани. В результате Исаевой был осуществлен выезд на место нахождения объекта «ТК «Адмирал», в ходе которого было дано заключение, что при визуальном осмотре не были обнаружены признаки реконструкции, требующие осуществления государственного строительного надзора и получения на ведение работ разрешительной документации. При этом подозреваемая какие-либо меры, направленные на выявление изменения параметров здания, его частей и качества инженерно-технического обеспечения, не проводила. В результате она направила в прокуратуру письмо с указанием об отсутствии у инспекции достаточных оснований для проведения внеплановой проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается.

17 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/905292>